

FD Allg. Verwaltung  
- Sitzungsdienst -

Sebastian Wysocki
Telefon 06101 602-340
Telefax 06101 602-355
E-Mail Sebastian.Wysocki@bad-vilbel.de

**Beantwortung der Anfrage 02/16 der Fraktion von Bündnis 90/Die Grünen im Ortsbeirat Gronau „Radwegeverbindungen von Gronau nach Karben-Rendel und Niederdorfelden“**

a) Frage: Wie sind die aktuellen Planungsstände hinsichtlich der Schaffung ansprechender Radwegeverbindungen von Bad Vilbel-Gronau nach Karben-Rendel?

Antwort:

Für einen straßenbegleitenden Radweg ist der Wetteraukreis zuständig, da es sich bei der Straße zwischen Bad Vilbel-Gronau und Rendel um eine Kreisstraße (K247) handelt. Derzeit erarbeitet die Stadtverwaltung ein Radverkehrskonzept, bei dem auch die Wegeverbindung zwischen Bad Vilbel-Gronau und Rendel thematisiert werden wird.

b) Frage: Wie sind die aktuellen Planungsstände hinsichtlich der Schaffung ansprechender Radwegeverbindungen von Bad Vilbel-Gronau nach Niederdorfelden?

Antwort:

Mit Pressemitteilung vom 09.06.2015 teilte Hessens Verkehrsminister Tarek Al-Wazir mit, dass im Rahmen der „Sanierungsinitiative 2016 – 2022“ des Landes Hessen ein Radweg zwischen Bad Vilbel-Gronau und Niederdorfelden (B521) auf einer Länge von 1,5km geplant ist. 400.000 Euro sind hierfür von Landesseite eingeplant. Derzeit sieht das Planungs- und Bauprogramm von Hessen Mobil vor, dass im Februar 2018 die Voruntersuchungen abgeschlossen sein werden und mit der Bearbeitung der Vorentwurfsunterlagen begonnen werden kann. Bezüglich der Route gibt es keine Vorgaben, es können im Zuge der Voruntersuchung auch alternative Führungen des Radweges untersucht werden. Ziel ist eine sinnvolle Radwegtrasse die den Kriterien der Verkehrssicherheit, Wirtschaftlichkeit und der gültigen Regelwerke entspricht.

gez.

  
Sebastian Wysocki  
Erster Stadtrat

Kopie:

FD Tiefbau/Abwasser  
FD Planung und Stadtentwicklung